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	Az elmúlt pénteken 2011 március 11-én a kora reggeli órákban a Richter 
	skála szerinti közel 9-es erQsségq földrengés rázta meg Japánt. Az ilyen
	eseményekre mindig felkapom a fejem, hiszen, amikor emberek tömegeit 
	érintQ esemény történik az mindannyiunk számára hatalmas tanítás, nem 
	csak azoknak, akiket személyesen is érint. Te sem mehetsz el egy vállrándítással a történtek mellett.

	
	




	

	Ilyen történések esetén azonnal kiszámítom az adott nap számait, hogy megnézhessem, milyen tanulsággal
szolgálnak az események. Az is szeretném bemutatni neked, hogy ha a saját életedben történik egy olyan esemény,
ami változtat a hétköznapi dolgaid menetén, akkor milyen módszerek vannak a kezedben annak vizsgálatára mit is kell
megtanulnod a a történésekbQl.

	


2011-ben új alapokra kell helyeznünk az életünket

Mit tehetsz személyesen ennek érdekében?


	

	A 2011-es év nagy leckéje, hogy le kell döntenünk, azokat a felépítményeinket, amik már nem visznek tovább az
utunkon. Ebben az évben ez az egész emberiség számára igaz. A Japánban történt események azt üzenik, hogy ha
nem lépünk önként a változás útjára, mint emberiség akkor szó szerint kicsúszik a lábunk alól a talaj és az utána
keletkezQ szökQár elmossa mindazt, ami idejét múlttá vált.

	

	A Föld rezgése folyamatosan emelkedik, hogy felkészítsen bennünket a dimezióváltásra, ami elQttünk áll. Ez nem csak
lehetQség a számunkra, hanem számtalan felelQsséget is ró ránk. Ha tudatában vagy ennek, akkor kötelességed
nap, mint nap tenni annak érdekében, hogy emeld a saját rezgésedet megemeld ezzel is hozzájárulva az egész
emeberiség felemelkedéséhez.

	


Hogyan emelheted a regzésed?


	

	Ha a saját spirituális tudatosságodat tágítod az mindenképpen hozzájárul ahhoz, hogy fokozatosan megemeld az
energiaszintedet. Ehhez hozzásegíthez, ha napjában többször is tudatos légzQgyakorlatokat végzel, relaxálsz,
meditálsz és tudatosan táplálkozol. A lényeg, hogy olyan tevékenységet végezz, ami tágítja a tudatosságodat. 
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	Ha csökkented a TV nézéssel töltött idQt, ha kevesebb szenny információt fogadsz be a hírekbQl, az újságból és az
internetrQl, akkor az mindenképpen segíti ezt a folyamatot. Helyette hallgass inkább szép lélekemelQ zenét, tölts
sokkal több idQt a természetben és olvass spirituális témájú könyveket. 

	

	A hétköznapi tevékenységeidet ugyanúgy el kell végezned, ez nem jelenti az életed feladását, csupán a
tudatosságod tágulását. Válj nyitottá és szemlélQdQvé, kezdd el más szemmel látni a világot, ami körülvesz
téged.

	


2011 márciusában leomlanak az illúziók


	

	A március hónap ebben az évben az illúziók leomlásának ideje, szám a 16-os, ami a Torony száma. Ez azt jelenti,
hogy minden olyan "építmény", ami önmagunk becsapására, vagyis illúziókra épít összeomlik. 

	

	Ennek egyik jele a földrengés is, hiszen a Torony szimbólumában egy hatalmas mennydörgést követQen összeomlik a
torony. A kérdés, hogy még mindig a toronyban vagy e, vagy idQben sikerült kiugranod, vagyis feladnod az illúzióidat.

	

	Az egész világ, amiben élünk illúzió, hiszen csak a szellemünk az, ami örök és hallhatatlan. Minden más, ami körülvesz
minket egyszer semmivé lesz. Itt az ideje tudatosítanod magadban, hogy mi az ami örök érvényq benned és mi az, ami
múlandó. Ez  is a spirituális énedhez való közeledés egy lépése.

	


Íme a japán földrengés számmisztikai képlete


	20 | 11 . 03 . 11
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	Többlet számok: 1,2

	

	A dupla 11-es azt jelenti, hogy a változás óriási erQvel következik be, ami egyébként az egész évre igaz. Csak akkor
tudod kezelni megQrizve a stabilitásod, ha megvan benned a kellQ belsQ erQ.

	

	

	A földrengés napjának száma a 9-es, ami alázatra és befelé fordulásra szólit fel bennünket. Lámpásunkkal a saját
hiányosságainkat kell kutatnunk, hogy azokat fejleszteni tudjuk
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	A többlet 1-es arra hívja fel a figyelmünket, hogy a saját kezünkben van a felelQsség, az életünket nekünk kell irányítanunk
és nem várhatjuk mástól a megoldást

	

	

	A többlet 2-es a bölcsességünkre és az intuicióra hívja fel a figyelmünket, vagyis azt jelenti, hogy itt az ideje, felvenni a
kapcsolatunkat a felettes énünkkel és az Q útmutatásai alapján járni az utunkat.




2011 március 11. napja hatalmas tanítás az egész emberiségnek 


	Minadannyian levonhatjuk a saját következtetéseinket. Azoban tény, hogy a felelQsséget nem háríthatjuk át senki
másra. Ha az életed nem olyan irányban halad, amit szeretnél, ha egyszerqen nem érzed jól magad a bQrödben, akkor
itt az ideje komolyan elgondokodnod azon, vajon kellQ figyelmet fordítasz e nap, mint nap arra, hogy a saját
tudatosságodat tágítsd.




Mit tehetsz személyesen önmagadért?


	Az "Útmutató az éved minden napjához " címq személyre szóló éves kalendáriumot azért hoztam létre, hogy a saját
életed személyes történéseit segítsen értelmezni, hogy minden nap le tudd vonni azokat a tanulságokat az életedbQl,
amik a fejlQdésedet segítik és irányítanak az úton. 

	

	Olyan ez, mint egy térkép a kezedben, ha tudod merre tartasz, akkor idQnként belepillanthatsz, hogy megnézd még
mindig jó úton jársz e.

	

	
	
	Ha még nem tetted, akkor itt az ideje, hogy belenézz a személyes útmutatódba, kattints ide és rendeld meg akár
márciustól is kérheted>>> 
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